Zápisnica zo stretnutia rodičov/zákonných zástupcov detí Cirkevnej materskej školy Madony Žitného ostrova v dňoch 20. , 21.  a 29. 9. 2022
Rodičovské združenie sa uskutočnilo 4 razy v nasledovnom poradí: dňa 20. 9. – trieda č. 1 v počte 17 osôb a po nej trieda č. 4 v počte 14 osôb; dňa 21. 9. – triedy č. 2 a č. 3 spoločne v rovnakom čase v počte 33 osôb a dňa 29. 9. – trieda č. 5 (ukrajinské deti) v počte 10 osôb.
Program:

1. Privítanie

2. Voľby členov do Rady školy pri CMŠ MŽO

3. Predstavenie tried a učiteliek v triede
4. Oboznámenie so ŠTVP, ŠKVP, NV, PPŠ

5. Povinné predprimárne vzdelávanie

6. Oboznámenie s dokumentom Školský poriadok

7. Dochádzka dieťaťa do CMŠ

8. Finančné príspevky v CMŠ

9. Neprevzatie dieťaťa do CMŠ

10. Odpočinok, výmena posteľného prádla

11. Rôzne, diskusia, záver

K bodu 1

Pani riaditeľka Mgr. Ivana Danková privítala prítomných rodičov a spomedzi nich zvlášť rodičov nových detí v MŠ. 
K bodu 2

Nakoľko doterajšiemu tímu Rady školy pri CMŠ MŽO v tomto školskom roku skončilo 4-ročné obdobie mandátu, boli prítomní rodičia vyzvaní zvoliť 4 nových členov z ponúknutých 8 kandidátov spomedzi rodičov. Doterajšia členka Rady školy – p. Ing. Petra Beláková – oboznámila prítomných rodičov s prácou tohto združenia. Rada školy pozostáva z 11 členov (pedagogickí a nepedagogickí zamestnanci CMŠ, zástupcovia rodičov, osoby delegované zriaďovateľom CMŠ) a schádza sa 4x ročne. 
Prítomní rodičia zvolili týchto štyroch členov: p. Blaho Ján, p. Klimová Kristína, p. Vaculík Marek a p. Miškovová Mária. 

Výsledky volieb členov celej Rady školy budú zverejnené na webovej stránke školy. 

K bodu 3

Pani riaditeľka predstavila pani učiteľky pre jednotlivé triedy. P. učiteľky zhodnotili proces adaptácie nových detí v CMŠ.

Ďalej vyzvala p. riaditeľka rodičov, aby pri preberaní dieťaťa nežiadali od p. učiteliek dlhšie konzultácie o deťoch, iba základné informácie, nakoľko p. učiteľky sa musia venovať ďalším deťom a nemôžu ich ponechať bez dozoru. Za účelom konzultácie o dieťati je však možné dohodnúť si vopred termín s triednou učiteľkou, príp. s p. riaditeľkou. 

Predčasné prerušenie dochádzky – ak sa objaví nejaký vážny problém – odchýlka v správaní, vnímaví a pod. môže si riaditeľka CMŠ vyžiadať Správu z Centra špeciálno-pedagogického poradenstva. Ak sa na základe nej zistí, že sa jedná o dieťa so Špeciálnymi výchovno-vzdelávacími potrebami musí rodič opäť požiadať o prijatie dieťaťa do CMŠ. Riaditeľka vtedy zváži všetky možnosti CMŠ a môže vydať rozhodnutie o predčasnom ukončení vzdelávania v CMŠ.
Je dôležité, aby mali deti na prezutie zabezpečenú vhodnú obuv (nie šľapky, tenisky alebo crocsy). Čo sa týka nosenia hračiek do CMŠ, je to možné, avšak dieťa si na hračku musí dávať pozor a môže sa s ňou hrať, príp. požičať ju kamarátom len v čase určenom p. učiteľkou.

Ak má dieťa nejaký príznak ochorenia, treba si ho ponechať doma a preliečiť. Deti si potrebujú vybudovať imunitu. Pani učiteľkám je potrebné čo najskôr nahlásiť prípadné alergie či intolerancie dieťaťa. 

Je tiež potrebné doniesť deťom dostatok náhradného oblečenia. Jedlo a nápoje nedávať do skrinky dieťaťa.
K bodu 4

Pedagogický zbor CMŠ pri svojej činnosti postupuje podľa Štátneho vzdelávacieho programu (ŠTVP), Školského vzdelávacieho programu „Rastieme v láske“ (ŠKVP), metodiky Náboženskej výchovy a Plánu práce školy. ŠTVP a ŠKVP spolu so Školským poriadkom (ŠP) budú k nahliadnutiu na webovej stránke cmsmadony.sk s aktuálnymi dodatkami prekonzultovanými už s novou Rado školy.
Vyučovací proces v CMŠ prebieha hravou formou na elementárnej úrovni cez rôzne aktivity. 

K bodu 5
P. riaditeľka oboznámila rodičov s podmienkami pre plnenie povinného predškolského vzdelávania, ako vyplývajú zo Školského poriadku na str. 18. Povinné predprimárne vzdelávanie je poskytované v rozsahu 4 hodiny denne. Potom, ak chcú rodičia dieťa zobrať domov, môžu.

P. riaditeľka poukázala tiež na skutočnosť zanedbávania plnenia povinného predprimárneho vzdelávania, ako je uvedené v ŠP na str. 23: Zákonný zástupca dieťaťa nedbá o riadne plnenie povinného predprimárneho vzdelávania, najmä ak neprihlási dieťa na plnenie povinného predprimárneho vzdelávania, alebo ak dieťa, pre ktoré je predprimárne vzdelávanie povinné, neospravedlnene vynechá viac ako päť dní v mesiaci.

Rozhodnutie o odklade plnenia povinnej školskej dochádzky dieťaťa predloží zákonný zástupca riaditeľovi spravidla do 15. apríla. Pokiaľ rodič do tohto termínu rozhodnutie od riaditeľa ZŠ neobdržal, upozorní riaditeľku CMŠ MŽO na možnosť odkladu povinnej školskej dochádzky dieťaťa za účelom rezervovania miesta v CMŠ MŽO.

Počas pandemickej situácie sa vyžaduje písomné vyhlásenie o bezpríznakovosti, ak dieťa chýba 5 a viac po sebe nasledujúcich vyučovacích dní. U detí plniacich povinné predprimárne vzdelávanie to je 7 a viac vyučovacích dní.
V prípade, že dieťa je kvôli chorobe neprítomné v CMŠ viac ako 14 dní, je potrebné priniesť p. učiteľkám potvrdenie od lekára. Ak je dieťa neprítomné viac ako 30 dní, rodičia musia priniesť písomné odôvodnenie buď od lekára, alebo s udaním dôvodu neprítomnosti.

Dňa 27. 10. 2022 prídu do CMŠ odborníci a v rámci tzv. logopedickej depistáže zdiagnostikujú úroveň reči detí plniacich povinné predprimárne vzdelávanie, ktorých rodičia prejavia o toto vyšetrenie záujem. 

K bodu 6
P. riaditeľka vyzvala rodičov, aby si preštudovali dôležitý dokument školy - Školský poriadok, ktorý preprokovala Rada školy pri CMŠ MŽO a schválil zriaďovateľ – Kongregácia sestier dominikánok bl. Imeldy. Zvlášť vyzvala preštudovať si práva a povinnosti detí, zákonných zástupcov, ako aj porušenie školského poriadku.

K bodu 7
P. riaditeľka informovala zákonných zástupcov v súlade so Školským poriadkom (str. 25) o adaptačnom procese nových detí.

Prevádzka CMŠ bude zabezpečená denne v čase od 6:30 – 17:00 hod. Deti je potrebné do CMŠ doviesť najneskôr do 8:00 hod., nakoľko potom začína edukačný proces. Vzhľadom na upratovanie priestorov v CMŠ je potrebné vyzdvihnúť si deti najneskôr do 16:45 hod.. V mimoriadnych situáciách – ak sa zákonný zástupca nemôže dostaviť do určeného času – oznámi túto skutočnosť telefonicky.

Pani riaditeľka spolu so zriaďovateľom môžu z vážnych dôvodoch zvážiť zatvorenie CMŠ, príp. jednotlivých tried (napr. z dôvodu karantény a iných dôvodov). 

V čase školských prázdnin triedni učitelia vopred zisťujú, či v danom čase bude dieťa navštevovať CMŠ. Rodič na tento čas záväzne prihlasuje svoje dieťa do CMŠ a toto prihlásenie sa nedá zmeniť. Z toho vyplýva, že v danom čase je dieťa prihlásené do CMŠ aj v prípade, že nenastúpi a bude si musieť zaplatiť stravné v plnej výške. Ak sa záväzne prihlási menej ako 12 detí, nemôže byť spustená prevádzka CMŠ. Počas prázdnin sú prítomné deti umiestnené v zmiešaných triedach. 
K bodu 8
Školné a stravné:
O výške príspevku na čiastočnú úhradu nákladov spojených s prevádzkou Cirkevnej materskej školy Madony Žitného ostrova (školné) rozhodol zriaďovateľ CMŠ MŽO - Kongregácia sestier dominikánok spolu s Radou školy CMŠ MŽO. Za pobyt dieťaťa v CMŠ MŽO prispieva zákonný zástupca na čiastočnú úhradu výdavkov CMŠ mesačne na jedno dieťa 40 eur. V januári 2023 bude výška tohto poplatku zriaďovateľom CMŠ prehodnotená, nakoľko sa očakáva zdraženie energií. 
Zákonný zástupca dieťaťa, pre ktoré je predprimárne vzdelávanie povinné, bude na čiastočnú úhradu výdavkov CMŠ MŽO mesačne na jedno dieťa prispievať sumou 26 eur. Ostatné výdavky na predškolákov dopláca štát. 
V prípade, že dieťa chýba 30 a viac dní do mesiaca, je možné požiadať zriaďovateľa o úľavu od školného. Úľavu od mesačného školného je možné si uplatniť len 2x počas školského roka. Dôvod musím byť buď zdravotný, alebo vážny rodinný.
Desiata, obed, olovrant, režijný poplatok - 1,84 eur 1 dieťa/1deň Desiata, obed, režijný poplatok – 1,58 eur 1dieťa/1 deň

Stravné a školné sa uhrádza spolu do 20. dňa nasledujúceho mesiaca bankovým prevodom na účet CMŠ MŽO: SK 51 0200 0000 0033 5303 6053.

Odhlasovanie zo stravy je možné deň vopred, alebo najneskôr v daný deň, ale iba do 7:15 hod. telefonicky sms-správami v CMŠ. Nie je to však možné cez email. V prípade neodhlásenia dieťaťa, mu bude strava započítaná v plnej miere. Za neodobratú, alebo neodhlásenú stravu sa finančná ani vecná náhrada neposkytuje.

Rodičovský príspevok:
Okrem základných poplatkov sa platí aj rodičovský príspevok. Navrhnutá suma príspevku zo strany CMŠ je 40 eur na jeden polrok príslušného roka (suma bude použitá na úhradu akcií v CMŠ, divadelných predstavení, výletov, na úhradu výtvarných a didaktických pomôcok, prípravu Mikulášskych balíčkov, fotenie, darčeky, hygienické potreby, prepravu a pod.). Rodičia odsúhlasili navrhnutý príspevok nasledovne: trieda č. 1 – súhlasilo všetkých 17 prítomných rodičov, trieda č. 4 – súhlasilo všetkých 14 prítomných rodičov, triedy č. 3 a č. 4 – súhlasilo všetkých 33 prítomných rodičov. 
Na službu vyberania rodičovského príspevku sa v tomto šk. roku dobrovoľne podujala p. Gabriela Kvašňovská (matka dieťaťa z triedy č. 4). 

Túto sumu je potrebné uhradiť za prvý polrok najneskôr do konca októbra a za druhý polrok najneskôr do konca februára na číslo účtu: SK36 8360 5207 0042 0599 0333. Do poznámky je potrebné uviesť meno dieťaťa.
Platby pre deti z Ukrajiny:

Znížený príspevok na stravu je možné platiť až po doložení potvrdenia o životnom minime, alebo hmotnej núdzi z Úradu práce, sociálnych vecí a rodiny Pezinok.
Výska školného na mesiac pre Ukrajinské deti je 20 eur. Ak má niekto problém uhrádzať príspevok v tejto výške, môže si požiadať u zriaďovateľa o úľavu školného. Zvyšok školného bude CMŠ doplácať Kongregácia sestier dominikánok bl. Imeldy.
V prípade, že sa rodičia rozhodnú vrátiť s dieťaťom na Ukrajinu, je potrebné podať žiadosť o ukončenie predprimárneho vzdelávania v CMŠ, aby dieťa bolo oficiálne odhlásené.

K bodu 9
V zmysle ochrany zdravia ostatných detí a zamestnancov je učiteľka povinná vykonávať ranný filter. Učiteľka je oprávnená v zmysle Vyhlášky MŠ SR č. 306/2008 o materskej škole v znení neskorších predpisov podľa § 7 ods.7 odmietnuť prevzatie dieťaťa, ak zistí, že jeho zdravotný stav nie je vhodný na prijatie do kolektívu a vyžadovať od zákonného zástupcu doklad od pediatra o zdravotnom stave dieťaťa. Najčastejšie príčiny takéhoto odmietnutia sú kašeľ, výtok z nosa, zápaly očí, infekčné ochorenia, vši a pod. Ak má dieťa alergiu, potrebujeme potvrdenie od lekára.

V CMŠ MŽO nie je dovolené podávať deťom žiadne lieky, ani za účelom doliečovania po ochorení.

Zákonný zástupca je povinný informovať učiteľku o zmenách zdravotného stavu dieťaťa, taktiež je povinný ohlásiť výskyt každého infekčného ochorenia (ovčie kiahne, žltačka, mononukleóza, pandémia COVID19, a iné) v rodine pedagogickému zamestnancovi.

K bodu 10
V rámci celodenného pobytu v CMŠ je pre deti vytvorený priestor na odpočinok, príp. spánok. U predškolákov musí odpočinok trvať minimálne 30 min., príp. sa časom po polroku môže odpočinok na túto dĺžku skrátiť. Deti nie sú nútené spať, majú len odpočívať. Je možné, aby si dieťa donieslo vlastnú hračku, ktorá by mu napomohla pri odpočinku.

Z dôvodu navýšenia kapacity CMŠ a kvôli časovému limitu práce paní upratovačiek, budeme v záležitosti posteľného prádla postupovať tak, ako je to zaužívané aj v iných materských školách: každý mesiac si rodič nájde v skrinke svojho dieťaťa jeho použité posteľné prádlo. Po jeho opratí ho vráti čisté do CMŠ v taške podpísanej menom svojho dieťaťa. Do tejto tašky bude potom pravidelne každý mesiac dané použité prádlo na vypratie. Každé dieťa má na celý rok k dispozícii dve posteľné prádla na výmenu, ktoré zabezpečila CMŠ.

Čisté posteľné prádlo odovzdajú rodičia v označenej taške pani učiteľke v triede, nenechávajú ho v skrinke.

K bodu 11
CMŠ MŽO sa v tomto šk. roku zapojila do programu „Zdravé mlieko pre škôlky“. Deti budú každý deň dostávať mlieko v krabičke so slamkou. 

Po zvážení situácie CMŠ neponúka žiadnu krúžkovú činnosť. V stave riešenia je len plavecký kurz pre predškolákov v prípade že nebude jeho realizácia obmedzená pandemickou situáciou. 
Na záver poďakovala p. riaditeľka prítomným rodičom za aktívnu účasť na rodičovskom združení.

Zapísala: Mgr. Dagmar Bieliková, sr. Gabriela

Riaditeľka: Mgr. Ivana Danková
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